

Протокол

№

гр. София, 20.05.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 20.05.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **81** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.24 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Директорът на дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - редовно призован, представлява се от юрк. С., с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, явява се прокурор Малинова.

СТРАНИТЕ /поотделно/: – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че същото е образувано по жалба на [фирма] срещу Ревизионен акт № Р-2222617008800-091-001/14.08.2018 г., потвърден с Решение № 1752/13.11.2018 г.,

ДОКЛАДВА, че в жалбата са направени доказателствени искания.

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила по опис от ответника – състояща се от основен том и един брой приложение.

ДОКЛАДВА Удостоверение за електронен подпис на лицата, подписали данъчни актове по ревизията.

Адв. К. - Поддържам жалбата. Моля да ми предоставите възможност от адвокатска стая да ми направят копие на Удостоверението на електронен носител. Моля да ми дадете възможност за се запозная с Приложение №1. Моля да задължите ответната страна да поясни дали административната преписка е в цялост. Моля да бъде допусната съдебно-счетоводна експертиза, за което представям молба с подробно

формулирани задачи, с копие за ответната страна. Не възразявам да се приемат представените писмени доказателства с жалбата и с административната преписка.

Юрк. С. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка, като моля да ми предоставите възможност да проверя дали същата е в цялост. Електронният носител, приложен по делото съдържа ЗВР, РА и РД, които са връчени на жалбоподателя. Моля за възможност да изложа становище по молбата за допускане на ССЧЕ, представена в днешното съдебно заседание от процесуалния представител на жалбоподателя.

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме административната преписка. По отношение на направеното искане за допускане на ССЧЕ ще изразя становище в следващото съдебно заседание, след запознаване с молбата.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка, както и приложението към нея.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя да се запознае с Приложение №1 към делото, което е част от административната преписка, както и да се снабди с копие от електронните документи, представени на диск.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника да изрази становище по целостта на административната преписка и по днес направеното доказателствено искане за допускане на съдебно – счетоводна експертиза в 14-дневен срок от днес.

СЪДЪТ ще се произнесе по искането за съдебно-счетоводна експертиза след становището на ответника в 33.

За събиране на доказателства,

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 16.09.2019 г. от 14:30 часа, за когато страните и СГП да се считат за редовно уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:32ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: